



మూవీభేరి

అందాల రాక్షసి

ఇండస్ట్రీలో 90శాతం సక్సెస్ రేట్ ఉన్న కథానాయిక సంయుక్త మీనన్. రాశి కన్నా వాసి ముఖ్యమన్నట్టు అచిరాచి సినిమా లను ఎంచుకుంటూ ముందుకెళ్తున్నది ఈ మలయాళ మందారం. ప్రస్తుతం సౌత్ లో అన్ని భాషలూ కలిపి ఓ అరడజను సినిమాలు ఈ అమ్మాయి చేతిలో ఉన్నాయి. ఇదిలావుంటే.. ఇటీవలే ఓ తెలుగు సినిమాకు ఈ ముద్దుగుమ్మ పచ్చజెండా ఊపే సందట. పైగా అది లేడీ ఓరియెంటెడ్ సినిమా అని సమాచారం. రాజేష్ దండా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి యోగి దర్శకుడు. ఈ సినిమాకు 'రాక్షసి' అనే టైటిల్ ని అనుకుంటున్నారు. ఫిల్మ్ ఛాంబర్ లో ఈ టైటిల్ ని రిజిస్టర్ కూడా చేయించినట్టు తెలుస్తున్నది. ఇందులో సంయుక్త పోలిస్ ఆఫీసర్ గా కనిపించనుందని వినికిడి. పేరుకు తగ్గట్టే వైల్డ్ గా ఈ పాత్ర బిహేవ్ చేస్తుందట. అందుకే ఈ కథకు 'రాక్షసి' అనే టైటిల్ అనుకుంటున్నారు. ఈ సినిమా నిర్మాణంలో కూడా సంయుక్త భాగస్వా మిగా ఉంటారని తెలుస్తున్నది.



డెకాయితీకు జోడిగా..

అడివి శేష్ కథానాయకుడిగా రూపొందు తోన్న పాస్ ఇండియా యాక్టర్ డ్రామా 'డెకాయితీ'. షనైల్ దీయో దర్శకత్వంలో సుప్రియ యార్జగడ్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నా రు. సునీల్ నారంగ్ సహ నిర్మాత. తెలుగు, హిందీ భాషల్లో వికకాలంలో చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్న ఈ చిత్రానికి అడివి శేష్, పానీల్ దీయో కలిసి కథ, స్క్రీన్ ప్లే అందించారు. మంగళవారం అడివి శేష్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా 'డెకాయితీ' పర ల్దేహికి కథానాయిక మ్యూజిల్ రాకూర్ ని స్వాగతిస్తూ, అడివి శేష్, మ్యూజిల్ రాకూర్ పాతల మధ్య కెమిస్ట్రీని ప్రజెంట్ చేస్తూ రెండు పోస్టర్లని మెకర్స్ విడుదల చేశారు. తనకు డ్రోహం చేసిన తన ఎక్స్ లవర్ పై ప్ర తికారం తీర్చుకునే వ్యక్తి కథగా 'డెకాయితీ' రూపొందుతున్నదని, మనసులకు హత్య కునే సైమికథతో కూడిన ఉద్వేగపూరిత యాక్టన్ ఎంటైలెనర్ ఇదని, మ్యూజిల్ తన కెరీర్ లోనే ప్రత్యేకమైన పాత్ర చేస్తున్నదని అడివి శేష్ తెలిపారు. 'డెకాయితీ'లో భాగం అవుతున్నందుకు మ్యూజిల్ రాకూర్ ఆనందం వెలిబుచ్చింది.

లాపతా లేడీస్ షెట్..

ఆస్కార్స్ రేసులో సంతోష్

లాస్ ఏంజిల్స్: ఆస్కార్స్ రేసు నుంచి హిందీ చిత్రం లాపతా లేడీస్ షెట్ బయటికి వెళ్లింది. 97వ అకాడమీ అవార్డుల కోసం భారత్ నుంచి షెట్ ఇంటర్నేషన్ ఫీచర్ క్యాటగిరీలో ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఆ సినిమా తుది జాబితా నుంచి తప్పుకున్నది. కిరణ్ రావు డైరెక్షన్ చేసిన ఈ ఫిల్మ్ కు ఆస్కార్స్ పోర్టల్ లిస్టులో చోటు దక్క లేదు. 15 చిత్రాల షార్ట్ లిస్టు నుంచి అయిదంటిని తుది రేసుకు ఎంపిక చేశారు. అయితే 15 చిత్రాల లిస్టును బుధవారం అకాడమీ ప్రకటించింది. లాపతా లేడీస్ ఆ లిస్టులో లేకున్నా.. ఇండియాకు చెందిన ఫిల్మ్ మేకర్ సంధ్యా సూరి తీసిన సంతోష్ అనే చిత్రానికి పోర్టల్ లిస్టులో చోటు దక్కింది. ఈ ఫిల్మ్ లో ఇండియన్ స్టార్స్ షాహనా గోస్వామి, సునితా రాజ్ వార్ నటించారు. అయితే ఈ ఫిల్మ్ యాక్ తరపున ఆస్కార్స్ కు ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ద ఎమిలియా పెరిజ్ (ఫ్రాన్స్), ఇయామ్ ఫిల్ హియర్ (బ్రెజిల్), యునివర్సల్ ల్యాంగ్వేజ్ (కెనడా), వెప్స్ (డెక్ రిపబ్లిక్), ద గర్ల్ విత్ ద సిటీల్ (డెన్మార్క్), ద స్టీ ఆఫ్ ద సాగ్రెడ్ ఫిగ్ (జర్మనీ), టచ్ (జనెర్వా), నీక్వాస్ (ఇథియోపియా), వెర్సిస్ (అటలి), ఫ్లో (లత్వియా), అర్బండ్ (నార్వే), ప్రమ గ్రాండ్ జీరో (పాలస్తీనా), ద హోమే (సెనిగల్), హూ టు మేక్ మిలియన్స్ బిఫోర్ గ్రాండ్ మా డ్రెస్ (థాయిలాండ్) చిత్రాలు ఇంటర్నేషనల్ ఫీచర్ కేటగిరీలో పోటీపడుతున్నాయి. జనవరి 17వ తేదీన తుది ఆస్కార్ నామినేషన్లు ప్రకటించనున్నారు.

